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IKSP 

Institut pro kriminologii a sociální prevenci (IKSP, Institut) je resortní výzkumná 

organizace, organizační složka státu zřízená Ministerstvem spravedlnosti ČR. Jeho 

postavení, činnost a organizační struktura jsou upraveny Statutem Institutu pro 

kriminologii a sociální prevenci, vydaným Instrukcí Ministerstva spravedlnosti č. j. IKSP 

202/2014 ze dne 20. 6. 2014. Sídlem Institutu je Praha. 

Institut se zabývá výzkumnou a analytickou činností v oboru kriminologie, trestního 

práva, trestní a bezpečnostní politiky. Kromě svého Statutu vychází IKSP ve své činnosti 

především z Rozvojového programu IKSP na léta 2017-2023. Hlavním úkolem IKSP je 

přispívat k tvorbě kvalitní legislativy, trestní a sankční politiky, založené na vědeckých 

poznatcích a zaměřené na účinnější kontrolu kriminality. Za tím účelem s využitím 

kriminologických metod a postupů realizuje výzkum v oblasti trestní justice, bezpečnostní 

politiky, účinnosti trestní legislativy, kontroly kriminality prostředky represe a prevence, 

projevů a příčin kriminality a souvisejících sociálně patologických jevů. Výsledky 

výzkumné a analytické činnosti poskytuje IKSP zejména resortu spravedlnosti 

(Ministerstvo spravedlnosti, soudy, státní zastupitelství, Probační a mediační služba ČR, 

Vězeňská služba ČR, Justiční akademie), ale spolupracuje i s dalšími státními či veřejnými 

institucemi a organizacemi (Úřad vlády ČR, Ministerstvo vnitra ČR, Policie ČR, Parlament 

ČR, vysoké školy atd.) a s neziskovým sektorem. V souladu se Statutem zajišťuje též 

publikování a šíření výzkumných poznatků z dané oblasti prostřednictvím publikační, 

přednáškové, pedagogické, konzultační a expertní činnosti.  

Organizační útvary Institutu tvoří výzkumná skupina, ekonomický úsek a sekretariát. 

V rámci výzkumné skupiny jsou výzkumní pracovníci zařazováni do pracovních týmů, 

sestavovaných pro účely řešení jednotlivých výzkumných úkolů. V čele pracovních týmů 

stojí odpovědní řešitelé jednotlivých výzkumných úkolů. Celkový počet systemizovaných 

pracovních míst v IKSP v roce 2020 činil 24. 

Rozpočet IKSP je tvořen prostředky od zřizovatele (Ministerstvo spravedlnosti), dále 

prostředky institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace, 

a prostředky účelové podpory na řešení grantových či programových projektů ve smyslu 
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zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 

z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře 

výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), v platném znění. Prostředky institucionální 

podpory jsou Institutu přidělovány na základě každoročního hodnocení kvality jeho 

výzkumné činnosti ze strany Rady vlády pro výzkum, vývoj a inovace, a jejich 

poskytovatele, jímž je v oblasti bezpečnostního výzkumu Ministerstvo vnitra. Prostředky 

účelové podpory získává Institut na základě úspěšných žádostí o podporu na řešení 

konkrétních výzkumných úkolů (veřejná soutěž či veřejná zakázka v rámci národního 

Programu bezpečnostního výzkumu, veřejná soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji 

a inovacích na podporu grantových projektů Grantové agentury ČR či Technologické 

agentury ČR). Majetek, s nímž Institut hospodaří, je ve vlastnictví státu. 
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A.I. Plnění hlavních výzkumných úkolů

ze střednědobých plánů 

Odborná činnost IKSP je realizována na základě střednědobých plánů výzkumné 

činnosti, které vycházejí zejména z vládních, resortních či meziresortních koncepčních 

dokumentů v oblasti trestní politiky a vnitřní bezpečnosti, a z podnětů od hlavních uživatelů 

výsledků jeho činnosti. Střednědobé plány jsou zpracovávány na čtyřleté období a 

schvalovány Ministerstvem spravedlnosti.  

Rok 2020 byl prvním rokem Střednědobého plánu výzkumné činnosti Institutu 
pro kriminologii a sociální prevenci na období 2020-2023 (Střednědobý plán), který 

vytyčuje čtyři klíčové oblasti zaměření výzkumu v IKSP na dané období: trestní politika; 

penologický výzkum; vývojové trendy kriminality; závažné druhy a formy trestné činnosti.  

V průběhu roku bylo zahájeno řešení 7 z celkem 13 výzkumných úkolů, obsažených 

v aktuálním Střednědobém plánu (viz část A.I.a.). Dále v roce 2020 pokračovalo řešení 5 

výzkumných úkolů z předchozího střednědobého plánu na období 2016-2019 (viz část 

A.I.b.), z nichž 4 byly úspěšně dokončeny, a zbývající bude dokončen v r. 2021. Důvody

posunutí termínu jejich řešení jsou uvedeny u jednotlivých úkolů. Plnění výzkumných 

úkolů v roce 2020 komplikovala preventivně-bezpečnostní opatření, zavedená 

v souvislosti s pandemií COVID-19. Úpravou režimu a organizace práce v IKSP se 

nicméně podařilo docílit toho, že nedošlo k významnějšímu zásahu do způsobu řešení ani 

harmonogramu plnění jednotlivých výzkumných úkolů. 

Následující text obsahuje přehled stavu prací na jednotlivých výzkumných úkolech 

z obou zmíněných střednědobých plánů, řešených v roce 2020. Výstupy z těchto úkolů, 

realizované v průběhu roku, jsou uvedeny v části B této Zprávy, věnované publikační a 

další odborné činnosti pracovníků IKSP v roce 2020. Názvy jednotlivých výzkumných 

úkolů jsou doplněny kódy, pod nimiž jsou vedeny v příslušném střednědobém plánu. 

http://www.ok.cz/iksp/docs/v_2020.pdf
http://www.ok.cz/iksp/docs/v_2020.pdf
http://www.ok.cz/iksp/v_2016.html
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A.I.a. PLNĚNÍ VÝZKUMNÝCH ÚKOLŮ ZE
STŘEDNĚDOBÉHO PLÁNU 2020-2023 

FAKTORY RECIDIVY A PROCES UKONČOVÁNÍ KRIMINÁLNÍ KARIÉRY V 
KONTEXTU PODMÍNĚNÉHO PROPUŠTĚNÍ Z VÝKONU TRESTU ODNĚTÍ 
SVOBODY (A.1.)  

(doba řešení 2020-2023) 

Projekt je řešen s finanční podporou Technologické agentury České republiky (TAČR) 
v rámci programu ÉTA 3, a to ve spolupráci se Sociologickým ústavem AV ČR a 
Psychologickým ústavem AV ČR. Aplikačním garantem projektu je Ministerstvo 

spravedlnosti ČR, podílí se na něm také Probační a mediační služba a Vězeňská služba 
ČR. 

V roce 2020 byly uskutečněny následující aktivity: vytvoření metodiky výzkumu; vytvoření 
výzkumných nástrojů a jejich pilotáž; výběr středisek PMS, které se do výzkumu zapojí; 
rekrutace tazatelů pro kvalitativní část výzkumu; školení tazatelů a probačních úředníků 
(z důvodu pandemie proběhlo on-line formou); zahájení náboru klientů, propuštěných 
z výkonu trestu odnětí svobody, na vybraných střediscích PMS (od listopadu 2020). 

DĚTI MLADŠÍ PATNÁCTI LET V SYSTÉMU SOUDNICTVÍ VE VĚCECH MLÁDEŽE 
(A.4.) 

(doba řešení 2020-2023) 

S plněním úkolu bylo započato v červnu 2020 přípravou a zpracováním projektu, který byl 
projednán a schválen oponentní radou 12. 8. 2020. Dále byla jednotlivými členy týmu 
prováděna rešerše literatury a její studium, které probíhalo až do konce roku 2020. 
Průběžně probíhaly též schůzky týmu, zpočátku prezenčně, poté online formou. Byly též 
zpracovány záznamové archy ke zpracovávání spisů dle projektu, tj. obecný – zaměřený 
na celkové zacházení s dítětem v systému soudnictví ve věcech mládeže, a druhý – 
zaměřený na oblast násilných činů jinak trestných. Vzhledem k posílení týmu byly v 
záznamových arších provedeny ještě další úpravy, zaměřené na oblast psychologických 
charakteristik dětí. Byl proveden výběr spisů pro účely analýzy spisů a od prosince 
započalo zapůjčování spisů. Bylo též započato s přípravou podkladů a jejich analýzou pro 
vytvoření dotazníku k šetření mezi pracovníky dětských domovů se školou a 
diagnostických ústavů. 
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UPLATŇOVÁNÍ NOVÉ DIFERENCIACE VE VĚZEŇSTVÍ (REDUKCE POČTU TYPŮ 
VĚZNIC) (B.5.)  

(doba řešení 2020-2023) 

V roce 2020 navázal řešitelský tým na teoretickou část, které byla již zpracována v rámci 
mimořádného výzkumného úkolu „Konceptuální ukotvení redukce typů věznic – vstupní 
studie“. Práce na projektu probíhala v souladu s příslušným harmonogramem, těžištěm 
zájmu byla zejména sekundární analýza a komparace českých i zahraničních 
publikovaných poznatků. V rámci problematiky personálního zajištění a systémových 
opatření byla navázána úzká spolupráce s Akademií Vězeňské služby České republiky. 
Dílčí poznatky byly publikovány v Analýze trendů kriminality za rok 2019. 

PENOLOGICKÝ VÝZKUM PŘÍPRAVY ODSOUZENÝCH NA PROPUŠTĚNÍ (B.6.)  

(doba řešení 2020-2023) 

Předmětem výzkumného úkolu je systém přípravy odsouzených na propuštění v 
podmínkách českého vězeňství. Projekt výzkumného úkolu byl schválen v druhé polovině 
roku 2020. V souladu s harmonogramem projektu proběhlo teoretické ukotvení 
výzkumného projektu na zahraničních poznatcích v dané oblasti, tedy na problematice 
desistenčních faktorů. Jednou z klíčových oblastí zájmu je rodina jako prodesistenční 
činitel, tedy vztahy mezi odsouzenými a jejich blízkými osobami. V oblasti přípravy na 
propuštění, zejména sociální práce s odsouzenými, byla navázána spolupráce s Akademií 
VS ČR.  

ANALÝZA FUNGOVÁNÍ INSTITUTU ZABEZPEČOVACÍ DETENCE (B.8.) 

(doba řešení 2020-2023) 

Výzkum, který je zaměřen na praktickou aplikaci institutu zabezpečovací detence a na 
osoby, jimž je/byla zabezpečovací detence v ČR v průběhu jejího trvání ukládána, byl 
zahájen dne 1. 3. 2020. V průběhu května byl projekt výzkumu projednán a schválen na 
oponentní radě IKSP. V roce 2020 tak byla pozornost zaměřena zejména na úkony, které 
vyústily k navázání spolupráce s Generálním ředitelstvím VS ČR a jednotlivými Ústavy 
pro výkon zabezpečovací detence, kdy právě součinnost se zmíněnými institucemi je 
v tomto výzkumu zásadní. Díky tomu bylo mj. možné začít pracovat na sestavení 
výzkumného souboru; zahájena byla také analýza dokumentů, a to zejména odborné 
domácí i zahraniční literatury, právní úpravy a souvisejících předpisů. Příprava na analýzu 
trestních spisů, která bude probíhat zejména v dalších fázích výzkumu, zahrnovala v roce 
2020 návrh záznamového archu pro sběr dat a sestavení přehledu konkrétních trestních 
spisů osob zařazených do výzkumného souboru. Vzhledem k tomu, že terénní výzkumná 
šetření (polostrukturované rozhovory apod.) jsou dle harmonogramu plánována na rok 
2021, pracuje se na možných scénářích jejich „bezpečné / bezkontaktní“ realizace, a to 
při zachování vypovídací hodnoty zvolených výzkumných technik. 
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VÝVOJ KRIMINALITY A TRESTNÍ POLITIKY (C.9.) 

(doba řešení 2020-2023) 

Jedná se o tradiční téma, které je každoročně zpracováváno, náleží ke standardní 
produkci IKSP a je svým pojetím unikátní, protože přináší v koncentrované podobě soubor 
dat k vývoji tuzemské kriminality s odborným komentářem. Úkol byl pro rok 2020 splněn. 
Závěrečná publikace (Scheinost, M. a kol.: Analýza trendů kriminality v České republice v 
roce 2019. Praha: IKSP, 2020) byla oponována a publikována on-line na webových 
stránkách IKSP.  

KRIMINOLOGICKÝ VÝZKUM PACHATELŮ A OBĚTÍ DOMÁCÍHO A GENDEROVĚ 
PODMÍNĚNÉHO NÁSILÍ (DGPN) V ČR (D.12.)  

(doba řešení 2020-2023) 

Projekt je pod oficiálním názvem „Zlepšení v oblasti zacházení s pachateli a v oblasti 
podpory a ochrany obětí v případech domácího a generově podmíněného násilí“ 

financován z Norských fondů 2014–2021 jako tzv. předem definovaný projekt – PDP7. 

Výzkumný projekt zkráceně nazvaný ViolenceOff, je realizován IKSP od 1. ledna 2020. V 
rámci projektu byly v roce 2020 realizovány plánované aktivity, tj. probíhalo zmapování 
dostupných programů a dalších intervencí pro původce (pachatele) domácího násilí (DN) 
v ČR prostřednictvím dotazníkového šetření, byl vytvořen přehled domácích a 
zahraničních přístupů a zkušeností v této oblasti, byla navázána spolupráce s odborníky 
v rámci tzv. panelu expertů, kde jsou diskutována a konzultována klíčová témata týkající 
se systémového řešení práce s původci DN. Při realizaci projektu IKSP dále spolupracuje 
s Odborem rovnosti žen a mužů Úřadu vlády a dalšími relevantními institucemi a 
organizacemi. K projektu byly vytvořeny samostatné webové stránky www.violenceoff.cz, 
kde lze nalézt základní informace o projektu a kde budou postupně zveřejňovány 
jednotlivé výstupy z projektu, jakož i další tematické informace. Navíc v rámci finančního 
mechanismu Norských fondů pravidelně IKSP zpracovává monitorovací nástroje ohledně 
průběhu a hospodaření v projektu pro MF a MSp.. 

http://www.ok.cz/iksp/docs/462.pdf
http://www.ok.cz/iksp/docs/462.pdf
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A.I.b. PLNĚNÍ VÝZKUMNÝCH ÚKOLŮ ZE
STŘEDNĚDOBÉHO PLÁNU 2016-2019

ZPRÁVY PROBAČNÍCH ÚŘEDNÍKŮ JAKO PODKLAD PRO EFEKTIVNÍ UKLÁDÁNÍ 
ALTERNATIVNÍCH TRESTŮ (A.3.)  

(důvodem posunutí termínu dokončení byla prodleva při sběru dat, vzniklá na straně 
spolupracující instituce) 

Výzkum byl v roce 2020 dokončen a jeho výsledky byly shrnuty v odborné knize (Rozum, 
J. a kol. (2020). Zprávy PMS pro účely rozhodnutí v trestním řízení: kvalita, význam,
efektivita. Praha: IKSP), která vyšla v edici Institutu STUDIE. Výzkum přinesl nové
poznatky o vlivu informací, obsažených ve zprávách probačních pracovníků k možnostem
uložení trestů obecně prospěšných prací a domácího vězení, na úspěšný výkon
uloženého trestu a následnou kriminální recidivu odsouzených. V rámci výzkumu byly
analyzovány názory soudců, státních zástupců a probačních pracovníků ke zkoumané
problematice a formulována doporučení ke zlepšení aplikace a dalšímu rozvoji institutu
zpráv PMS před rozhodnutím o uložení trestu.  Výzkumné poznatky byly dále v průběhu
roku publikovány formou článku v odborném časopise a prezentovány formou příspěvků
na odborných akcích.

VYHODNOCENÍ PROCESU SPUŠTĚNÍ ELEKTRONICKÉHO MONITOROVACÍHO 
SYSTÉMU (EMS) V ČR (A.6.)  

(vzhledem ke spuštění ostrého provozu systému až v září 2018 došlo po projednání s 
náměstkem pro řízení sekce trestní politiky Ministerstva spravedlnosti k úpravě harmonogramu 

řešení na období 2019 – 2021, čj. MSP-24/2018-OEMS-SP/2) 

V roce 2020 proběhla analýza mediálních výstupů za léta 2009 – červen 2019. Nadále se 
zpracovávaly materiály z jednání pracovních skupin k zavádění EMS, byl zpracován 
přehled relevantních dokumentů PMS, MSp a IKSP. Byla vytvořena tematická osnova pro 
řízené rozhovory s vybranými experty a tyto řízené rozhovory byly uskutečněny. Probíhaly 
práce na výstupech ke „genezi“ a zhodnocení procesu zavedení EMS a finalizace dalších 
textů. Došlo rovněž k vyjednání možnosti překladu komparační studie z pěti zemí 
„Creativity and Effectiveness in the use of Electronic Monitoring“ pro zařazení do přílohy 
k výzkumné zprávě. 

http://www.ok.cz/iksp/docs/464.pdf
http://www.ok.cz/iksp/docs/464.pdf
http://www.ok.cz/iksp/docs/464.pdf
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PREZENTACE KRIMINALITY A JEJÍHO TRESTÁNÍ V MÉDIÍCH (B.3.)  

(důvodem posunutí termínu dokončení byla prodleva při sběru dat, vzniklá na straně 
spolupracující organizace) 

Byl dokončen sběr empirického materiálu pro potřeby výzkumného úkolu. V roce 2020 
pokračovala finální analýza dat (kvantitativní obsahová analýza, kvalitativní analýza, 
analýza divácké percepce mediální prezentace kriminality a jejího trestání), dále pak 
závěrečná syntetická práce, shrnutí výsledků a příprava závěrečné monografie z výzkumu. 

KRIMINOLOGICKÁ ANALÝZA HATE CRIME (C.1.)  

(důvodem posunutí termínu dokončení byla prodleva při administraci projektu, vzniklá v důsledku 
zrušení řízení o veřejné zakázce v rámci Programu bezpečnostního výzkumu Ministerstva vnitra 

ČR, kterého se projekt účastnil) 

V roce 2020 byl analyzován výzkumný soubor trestních spisů. Byla ukončena práce na 
teoretické části. Byly zpracovány nové poznatky především z oblasti prevence násilné 
radikalizace. V roce 2021 bude publikována závěrečná studie. 

IDENTIFIKACE A POSOUZENÍ DRUHŮ A TRENDŮ KRIMINALITY PÁCHANÉ 
PROSTŘEDNICTVÍM INTERNETU (CYBER CRIME), PŘÍPADNĚ DALŠÍCH 
SOCIÁLNÍCH SÍTÍ (C.2.) 

(důvodem posunutí termínu dokončení byla prodleva při administraci projektu, vzniklá v důsledku 
zrušení řízení o veřejné zakázce v rámci Programu bezpečnostního výzkumu Ministerstva vnitra 

ČR, kterého se projekt účastnil) 

Úkol byl v roce 2020 úspěšně dokončen. Byla vydána odborná monografie z výzkumu 
(Vlach, J., Kudrlová, K., Paloušová, V. (2020). Kyberkriminalita v kriminologické 
perspektivě. Praha: IKSP). V rámci výzkumu byly získány poznatky z analýzy trestních 
spisů vztahujících se k tzv. počítačovým trestným činům. Pozornost byla věnována též 
specifické problematice kybergroomingu, tj. navazování kontaktů s dětmi v online 
prostředí za účelem jejich sexuálního zneužití.  

http://www.ok.cz/iksp/docs/463.pdf
http://www.ok.cz/iksp/docs/463.pdf
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A.II. Plnění dalších výzkumných úkolů

řešených nad rámec střednědobých 

plánu 

Nad rámec střednědobých plánů Institut v roce 2020 realizoval další 3 výzkumné úkoly. 
Jeden z nich vyplynul ze zadání náměstka ministra spravedlnosti pro řízení sekce trestní 
politiky, jeden probíhal ve spolupráci s Odborem prevence kriminality MV, a jeden je 
součástí evropského projektu, kde IKSP plní roli národního korespondenta.  

1. PRŮZKUM NÁZORŮ OBČANŮ NA PREVENCI KRIMINALITY

(doba řešení: 2017-2020)  
Zadavatelem a garantem výzkumu je Odbor prevence kriminality MV ČR 

V roce 2020 byla dokončena první etapa výzkumu, v jejímž rámci byla vydána souhrnná 
studie v edici IKSP. Tato etapa zahrnovala jeden rozsáhlý reprezentativní průzkum 
veřejného mínění (soubor 3019 respondentů) a s ročním odstupem jedno omnibusové 
šetření (soubor 1000 respondentů). Záměrem je, aby tento projekt trvale probíhal 
v optimální periodicitě formou rozsáhlejších terénních šetření a v mezidobí formou tzv. 
omnibusových šetření, aby bylo možné v časových řadách porovnávat vývoj názorů 
veřejnosti a podle toho případně zaměřovat jak pozornost příslušných orgánů činných 
v trestním řízení, tak mediální působení na veřejnost. S pokračováním (další etapou) 
výzkumu se proto počítá v rámci Střednědobého plánu 2020-2023 od roku 2021. 

2. STUDIE K PILOTNÍMU PROJEKTU „OTEVŘENÁ VĚZNICE JIŘICE“

(doba řešení: 2018–2021) 
Výzkumný úkol byl zadán náměstkem ministra spravedlnosti pro řízení sekce trestní politiky 

(dopis ze dne 17. ledna 2018, č.j. MSP-54-2016-OVTP-SP 1/10) 

V rámci úkolu byl sestaven výzkumný soubor 28 osob z OV Jiřice (jedná se o oddělení 
věznice s ostrahou s nízkým stupněm zabezpečení) a současně byl vybrán stejně početný 
kontrolní vzorek odsouzených s obdobnými charakteristikami z pěti různých věznic 
s ostrahou s nízkým stupněm zabezpečení v ČR. Byly uskutečněny rozhovory s 11 
zaměstnanci otevřené věznice a dále byly realizovány individuální polostrukturované 
rozhovory doplněné psychologickou baterií s vybranou skupinou motivovaných 
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odsouzených. Na konci roku 2020 bylo na základě údajů z rejstříku trestů provedeno 
zjištění míry kriminální recidivy osob z obou souborů. 

 

3. PŘÍPRAVA A ZPRACOVÁNÍ STATISTICKÝCH DAT PRO THE EUROPEAN 
SOURCEBOOK OF CRIME AND CRIMINAL JUSTICE STATISTICS 

 
Výzkum probíhá celoevropsky v gesci EU. Formou obsáhlého unifikovaného dotazníku jsou 

shromažďována data o kriminalitě a dalších oblastech trestní justice za evropské státy vždy v 
pětiletých cyklech. IKSP plní roli národního korespondenta. Aktuální 6. řada výzkumu byla 

financována EU a Radou Evropy v rámci projektu LINCS (Linking International Criminal Statistics) 
 
V roce 2020 byly zpracovány reakce (např. ověřování v CSLAVu, komentáře) na další 
upřesňující dotazy zadavatelů a regionálního koordinátora pro ČR k datům pro finální verzi 
šesté edice The European Sourcebook.  Výstupem jsou údaje za Českou republiku v této 
edici (dostupná mj. online: https://wp.unil.ch/europeansourcebook/printed-editions-2/6th-
edition/). 
 

 

https://wp.unil.ch/europeansourcebook/printed-editions-2/6th-edition/
https://wp.unil.ch/europeansourcebook/printed-editions-2/6th-edition/


11

Kontaktní informace 

JUDr. Petr Zeman, Ph.D. 
ředitel IKSP 
Telefon +420 257 104 404 
pzeman@iksp.justice.cz 

Mgr. Jan Rozum 
tajemník 
Telefon +420 257 104 402 
jrozum@iksp.justice.cz 

Mgr. Jakub Holas 
vedoucí výzkumné skupiny 
Telefon +420 257 104 602 
jholas@iksp.justice.cz 

Mgr. Bc. Kateřina Juricová  
vedoucí ekonomického úseku 
Telefon +420 257 104 503 
kjuricová@iksp.justice.cz 

Lucie Černá 
sekretariát 
Telefon +420 257 104 404 
lcerna@iksp.justice.cz 

Institut pro kriminologii a sociální prevenci 
Nám. 14. října 12, Praha 5, 150 00 
IČ: 48136841 
Telefon +420 257 104 404 
Email: iksp@iksp.justice.cz 
Datová schránka: ifi6zut 
www.kriminologie.cz 

www.kriminologie.cz

	ZPRÁVA O ČINNOSTI IKSP za rok 2020-ČÁST A-1_2_KONTAKTY



